



S A N Y A R I B A O

中共三亚市委机关报 统一刊号 CN46-0031

2018年2月 星期二

27

戊戌年 正月十二

第7019期 今日8版 三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

▶▶6版

筑牢实现中华民族伟大复兴的共同思想基础 ——广大干部群众坚决拥护中共中央关于修改宪法部分内容的建议

将习近平新时代中国特色社会主义思想载入宪法,把党的指导思想转化为国家指导思想,是党和国家事业发展的迫切需要,也是我国宪法完善发展的内在要求

将习近平新时代中国特色社会主义思想载入宪法,进一步明确新时代国家发展的根本任务、奋斗目标、战略步骤,有利于更好地团结激励全党全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗

将习近平新时代中国特色社会主义思想载入宪法,进一步明确坚持党对一切工作的领导这一最高政治原则,有利于巩固党的执政地位和执政基础、为国家发展和民族振兴提供坚强政治保证

省委政法工作会议召开 不断提高社会治理水平 全力建设平安海南法治海南和谐海南

刘赐贵作批示

本报海口2月26日电 今天上午,省委政法工作会议在海口召开,进一步学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想...

战线以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步强化“四个意识”,紧紧围绕中心、服务大局,持续深化司法体制改革...

出,全省政法机关要坚定用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,推动政法工作;要提高政治站位,坚决维护国家政治安全...

创新,坚决促进社会公平正义;要坚决深化智能化建设,提升政法工作主动性、预见性;要按照“五个过硬”要求,坚决打造海南政法过硬队伍...

察院检察长路志强、省军区副政委郑少波出席会议。会上,来自海口、三亚、儋州、琼海、文昌、澄迈等市县和省司法厅、省国家安全厅的代表就政法、综治、维稳、信访等工作作了经验交流。

(鲍讯)

海口三港口 已无旅客滞留

新华社海口2月26日电 记者26日从海口市春运办获悉,鉴于海口市秀英港、新海港、铁路南港过海旅客、车辆数量持续下降,已无旅客滞留,海口市决定自26日10时30分起终止海口市客货滚装运输突发事件应急响应。

导读

美丽三亚 帆舞世界 克利伯环球帆船赛 三亚站颁奖仪式举行

▶▶2版

三亚国际音乐节: 引领全城狂欢 彰显文化魅力

世界顶级电音表演、超大型花车巡游、黎族织锦歌舞、三亚美食联展...即将开幕的“引爆”三亚春季旅游市场,也将向国内外游客展示三亚旅游的文化魅力与自信。

▶▶3版

沈晓明主持召开省政府专题会议时指出

要把环岛旅游公路打造成传世之作

本报讯 2月25日晚上,省长沈晓明在三亚主持召开省政府专题会议,研究部署环岛旅游公路规划建设...

关于环岛旅游公路规划建设推进情况汇报。环岛旅游公路,以旅游公路为“线”,串起滨海景点和驿站,成为“珍珠项链”,是配套服务设施齐全、智慧化程度高的自驾游和慢行系统...

旅游公路建设特点、主要内容、投资主体和运营模式展开了深入交流讨论。

沈晓明对前期项目推进工作表示肯定。他指出,环岛旅游公路对改善海南旅游产品供给、推进全域旅游具有重要意义,要创新思维和理念,将其打造为传世之作。一是要有高度的历史责任感,海南拥有

全国一流的生态环境,有条件、有责任打造出给中外游客以震撼的旅游佳品;二是要牢固树立精品意识,精雕细琢,按时间节点逐步推进,不能赶工期、急于求成;三是要深入调查研究和规划、旅游、交通等部门要联合开展实地踏勘,做好旅游公路选线和驿站选址工作;四是要做好总体规划,按照“专业的人才做

专业的事”理念,舍得花钱聘请全球最好的团队来规划设计;五是要研究资金投入机制和运营机制,吸引多方投资。六是近期要做好示范段,带动投资者、游客和各级干部等各方面提升认识,推动下一步工作。

省委常委、常务副省长毛超峰,副省长刘平治,省政府秘书长倪强出席会议。(沈政)

全市社会文明大行动暨创文巩固工作会议召开

以更高的标准 更严的要求 更有力的措施 推进社会文明大行动和创文巩固工作

严朝君讲话 黄少文阿东容丽萍出席

本报讯(记者 周才源)2月26日下午,三亚市社会文明大行动暨创文巩固工作会议在市委党校会议中心举行。省委常委、市委书记严朝君出席并讲话,动员全市上下迅速掀起社会文明大行动热潮,以更高的标准、更严的要求、更有力的措施,推进新一轮“创文巩固”工作...

展为期五年的社会文明大行动以及为期三年的创建全国文明城市和巩固国家卫生城市工作。会议指出,开展社会文明大行动和“创文巩固”工作,是在精神文明建设领域贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的重要举措,是当好建设美好新海南排头兵的实际行动。三亚建设世界级滨海旅游城市,提高城市国际化水平,不仅要在经济方面不断转型升级,更要在城市的环境面貌、市民游客的精神面貌上同步提升。全市上下要深刻认识开展社会文明大行动和“创文巩固”工作的重要意义,以更高的标准、更严的要求、更有力的措施,推进新一轮“创文巩固”工作,建立长效机制,提升国家卫生城市工作水平,确保用3年时间成功创建全国文明城市。

卫”工作的重要性,以更高的标准、更严的要求、更有力的措施,推进新一轮“创文巩固”工作,建立长效机制,提升国家卫生城市工作水平,确保用3年时间成功创建全国文明城市。

下转2版▶



三亚将用5年时间 深入开展社会文明大行动

详见二版

内蒙古游客三亚湾溺水 海岸救援队及时救助获赞

详见五版

市委农村工作暨全市总河长会议召开 扎实推进乡村振兴战略 做好全市“三农”工作

严朝君讲话 阿东部署

本报讯(记者 张雪锋 见习记者 刘少珠)2月26日上午,市委农村工作暨全市总河长会议在市委党校召开。省委常委、市委书记严朝君在会上强调,各区、各部门要切实增强紧迫感和责任感,坚持“三农”工作重中之重的战略地位,实施乡村振兴战略,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展,为加快建设世界级滨海旅游城市提供有力支撑,当好全省区域协调发展和乡村振兴的排头兵。

市人大常委主任黄少文,市委副书记、市长阿东,市政协主席容丽萍,市委常委任笑竹、邓忠、陈小亚、傅君利、尚林等出席会议。阿东对2017年我市农村工作进行总结,并部署2018年全市农村工作。会议由陈小亚主持。

会议指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大精神,中央农村工作会议精神、省委农村工作会议精神,切实做好2018年和今后一个时期的“三农”工作。2018年,三亚将推进农业供给侧结构性改革,推广现代农业生产经营方式,加强农村基础设施建设,深化农村综合改革,精心呵护农村生态环境,加快推

动美丽乡村建设,努力补齐乡村人才短板,强化农村发展资金保障,多措并举促进农民增收,提升农村基本公共服务水平,坚持创新开展乡村治理,狠抓“三农”领域党风廉政建设。

下转2版▶

严朝君主持召开七届市委全面深化改革领导小组第六次会议 强化改革责任担当 确保各项改革落地见效

本报讯(记者 张雪锋 见习记者 刘少珠)2月26日上午,省委常委、市委书记、市委全面深化改革领导小组组长严朝君主持召开七届市委全面深化改革领导小组第六次会议,传达学习七届省委全面深化改革领导小组第九次、第十次会议精神和省委书记刘赐贵在会议上的讲话精神,强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照“四个着力”和“三个更”的要求,强化改革责任担当,不断将改革推深做实,确保党的十九大精神和中央关于改革的决策部署和省委的决定要求在三亚不折不扣贯彻落实,确保三亚确定的各项改革落地见效。

会议审议通过《中共三亚市委关于七届市委全面深化改革领导小组组成人员及职责分工的通知》《三亚市各区委和人大政协工作综合考核评价暂行办法》《三亚市域公共交通体系改革方案》,审议并原则通过《三亚市关于进一步做好被征地农民生活保障和经济发展的意见》《关于引导城乡居民合理使用征地拆迁补偿费的意见》。

严朝君指出,各区、各专项小组、各部门要认真学习领会七届省委全面深化改革领导小组第九次、第十次会议精神和省委书记刘赐贵在会议上的讲话精神,增强“四个意识”,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照“四个着力”和“三个更”的要求,推动思想再解放、改革再深入、工作再抓实,确保党的十九大精神和中央关于改革的决策部署和省委的决定要求在三亚不折不扣贯彻落实,确保三亚确定的各项改革落地见效。

严朝君强调,要抓紧梳理去年确定事项的完成情况,已经推出的改革方案要加快推进,还没有完成的改革任务要抓紧快干,已经落实的要巩固成果,形成经验的要总结推广,做到改革发力有声势,推进有力度,亮点有影响。同时,要抓紧谋划今年的改革要点,对标承接省委部署的任务,同时要着眼于人民群众反映强烈、制约三亚发展的突出问题,实施更加精准、更加配套的改革举措,多推出具有三亚特色的改革。

严朝君强调,要强化督察问责,让督察问责成为推动改革的重要抓手。改革督察要扩点拓面、究根探底,既要听其言,也要观其行、查其果。对不作为的,要抓住典型,严肃问责。对勇于改革、成效突出的干部要予以表彰鼓励。要通过督察落实,不断加快改革进程,使改革成效早日显现,早日惠及广大人民群众。

市领导黄少文、阿东、容丽萍、任笑竹、邓忠、陈小亚、傅君利、尚林、许振凌出席会议。